

Тенцлеры в Японий - Рассылка #17



Не воинством и не силою, но Духом Моим, говорит Господь Саваоф. (Захария 4,6)

Дорогие друзья и молитвенники,

05-02-2025



Осталось всего три недели до окончания нашего пребывания в Китами. За это время мы проведем несколько прощальных встреч, и, конечно же, не обойдется без слез. Мы глубоко благодарны за прошедшие 2,5 года в Китами, в течение которых мы смогли ясно увидеть могущественную работу Бога.

В последнее время мы особенно рады за мужа миссис Хоши, который делает большие подвижки в доверии Богу. Теперь они вместе начинают свой день с чтения Библии и молитвы. Пожалуйста, продолжайте молиться за него. У нас есть предчувствие, что скоро произойдет прорыв.

Бог делает хорошее завершение

За последние два месяца мы в очередной раз осознали, что работа, которую Бог призвал нас выполнять в Китами, - это исключительно Его дело, и что теперь Он постепенно берет ее из наших рук, чтобы подготовить нас к следующему заданию. С одной стороны, то, что Он обещал нам полтора года назад, уже исполнилось. По мере того, как мы все больше и больше общались с «духовно молодыми» японскими христианами, разбросанными по всей стране, мы начали беспокоиться о том, достаточно ли они общаются с другими христианами. В то время Бог дал нам понять, что мы можем доверить это Его заботам, потому что Он строит Свою церковь. Мы поняли, что не можем и не должны контролировать все, но наша задача - быть готовыми к действиям, когда Он призывает нас к ним. Все остальное делает Святой Дух, главнокомандующий Божьей миссией. Он владеет всей полнотой картины.

Бог исполнил свое обещание, снова привел Кавасаки с озера Тойя в Китами в декабре, и на этот раз соединив их с несколькими братьями и сестрами из нашей церкви. Они провели много времени вместе, рассказали друг другу свои истории обращения к Богу и обменялись контактными данными. Аналогичным образом Ясуко и ее муж из Осаки, о которых мы рассказывали Вам в нашем последнем письме, посетили нас в январе. В обоих случаях гости также смогли навестить миссис Хоши. Это было особенно важно для ее мужа, поскольку позволило ему пообщаться с японскими мужчинами-христианами, которые пришли к вере совершенно разными путями.



Бог также завершает наше служение в Китами, давая все большему количеству братьев и сестер в церкви новые задачи и смелость активно работать в Царстве Божьем. Например, несколько членов церкви получили ясное призвание работать в церковном совете, хотя раньше они вряд ли могли себе это представить. Кроме того, у все большего числа братьев и сестер появляется желание открывать свои дома для регулярного духовного общения и заботиться об одиноких членах общины.

Мы видим, что братья и сестры из общины Мегуми значительно выросли, осознали свою идентичность во Христе и живут ею. Прошли те дни, когда «мы слабы» и «мы ничего не можем». Теперь они восклицают вместе с Павлом: «Все могу через укрепляющего меня Христа» (Фил 4:13). Наполненные надеждой и уверенностью, они больше не смотрят на свои обстоятельства, а доверяют

всемогущему Богу, Который обеспечивает их и берет их за руку. Пожалуйста, молитесь о том, чтобы они сохранили эту духовную бодрость и чтобы новый пастор, который приступит к работе в апреле, также был охвачен ею.

Наши следующие шаги

Мы не будем много общаться с новым пастором, поскольку 25 февраля мы переедем в Саппоро, сдадим вещи на склад OMF и 10 марта отправимся в Таиланд на три недели отпуска и рефлексии. Затем, 1 апреля, начнется наш интенсивный год в Германии. Мы хотели бы воспользоваться этой возможностью, чтобы еще раз напомнить Вам, что мы хотели бы по-

Немного из истории

Первыми миссионерами в Китами была американская пара Джордж и Ида Пирсон, которые жили и работали в Китами с 1914 по 1928 год. Во время их работы в Асахикаве (1901-1914 гг.) они наблюдали большое пробуждение среди населения, особенно в нескольких больших тюрьмах, которые существовали на Хоккайдо в то время. В отчете за 1908 год они подытожили свой опыт следующим образом:

«Возможно, самое сильное осознание из всех - это то, что мы все остро нуждаемся в силе Святого Духа, сначала в себе, а затем в наших пасторах, евангелистах и христианах. (...) На Хоккайдо мы узнали, что излияние Святого Духа посылается в ответ на решительную и настойчивую молитву и что за сошествием Святого Духа следует пробуждение. Пробуждение, которое уже пришло на Хоккайдо, кажется, приближается с каждым днем».



Это показало нам, что тогда, как и сейчас, только Святой Дух меняет сердца людей, и что мы находимся в длинной цепи тружеников, опираясь на молитвы и духовные успехи прошлых поколений.

сетить Вас частным образом или в Вашей церкви, домашней группе и т.д. К этому письму мы прилагаем предварительное расписание нашего пребывания в Германии. Поскольку оно быстро заполняется, пожалуйста, не стесняйтесь связаться с нами, чтобы уточнить конкретные даты.

Пожалуйста, молитесь о нашем оставшемся времени в Японии, которое мы потратим на упаковку вещей и административную работу, а также на несколько важных встреч с братьями и сестрами. Пожалуйста, молитесь также о нашем нынешнем пасторе, который также находится в стрессовой ситуации, связанной с переездом. В настоящее время он готовится поддержать другую церковь, оставшуюся без пастора, несмотря на свой выход на пенсию.

Молитесь за Японию



Эта песня христианского музыканта Такафуми Нагасавы под названием «Страна восходящего солнца» недавно очень тронула нас и побудила к молитве ([ссылка на Youtube](#)):

Мы жаждем увидеть Твое лицо. / Мы смиряемся и возвращаемся к Тебе / Кроме как во имя Твое / нет спасения для этой страны.

Мы не даем погаснуть свету молитвы / и ждем славы Господней.

Над этой страной, столь израненной, / восходит солнце праведности / это любовь и исцеление креста / восстань и исцелись, страна восходящего солнца.

Твои слезы утерты / В свете новой зари / Давайте благословлять другие народы / Во славу Господа.

Пой, страна восходящего солнца.

Большое спасибо за Ваши молитвы о нас и людях в Японии, а также за все Ваши пожертвования и другую поддержку!

Юлиан & Каролина